

## 新密 200 万元重奖教育功臣

本报讯 昨日,新密市举行了该市2011年高考总结表彰大会。今年新密市一本上线440人,应届生突破300人大关,比2010年增加144人,应届生一本增长率超过80%。新密二高刘晓龙、新密实验高中楚秋慧分别以691分和681分的好成绩双双被清华大学录取。

为新密争光者、为教育作出贡献者,应予奖励。为此,新密市委市政府表彰会上分别给予新密二高、新密实验高中49万元和46万元的奖励。当天受表彰的还有11个教育教学工作先进单位、闫福威等76名教育教学工作先进个人,共发放奖金223万元。

晚报记者 王银廷 文/图



### 提升人居环境 整治村容村貌

## 中牟刘集镇、惠济区老鸦陈石块、沙子、垃圾“联合拦路” 乱石挡道已有时 呼唤“铁帚”快扫除

“一条那么宽的路,被围在一起的垃圾、石板 and 沙子挡着道,人走到这儿得绕着走,车到这儿很难行,实在叫人难受。”昨日,家住中牟县刘集镇的刘女士给记者反映。

晚报记者 董占卿 王翠 文/图

在刘集镇主街道浙江金澳博门业门口,一堆散落的建筑垃圾掺杂着细沙和纸屑,霸占了大半幅道路,门口对面还散落着一堆红砖,它们遥相呼应使本来宽敞的路面变得有些拥挤(见下图)。

“这堆垃圾堆在这儿很久了,一直也没人清理,我们每天从这儿过都要走到路中间,特别是老弱病残幼者,过得多危险啊!”刘女士气愤地告诉记者,“有几次都差点出事。”

附近的商户说,平常也有人打扫卫生,但是只清理果皮纸屑,其他的没见管过,也没有见有关部门来过。

随后记者又来到了刘集镇祥符营村,村口倒是竖了一块禁止倒垃圾的牌子。但街道里的几堆建筑材料,使村民出行很不方便。村民贺女士说:“这里一下雨路就没法走,平常也有积水。”正说着一阵风过来黄土伴着纸屑、蒜皮扑面而来……

记者电话采访了刘集镇镇长马国彦,他说:“镇里刚开了动员会,进行了具体部署。下一步会对街道和各村进行清理规范。”



又讯 接读者投诉,惠济区老鸦陈银河路段被石子、沙子等建筑材料占道,严重影响市民通行(见上图),有损市容市貌,也对郑州市创文工作带来负面作用。

记者实地查看并核实投诉内容后,与惠济区长兴路街道办事处取得联系,办事处袁主任向记者解释:“此路段不是办事处直管范围,属于老鸦陈村属道路,但我们会及时与村里联系,督促其明日用铲车将施工材料铲至路边,不影响道路通行。”

对银河路段的道路清理,记者将继续跟踪,力争还市民一个洁净路面。

编后:近期接连报道的“脏乱差”占路物许多为建筑垃圾,建筑垃圾有材料堆积、难免产生相关垃圾,但有关部门应加强管理,督促相关责任人做到及时清理、归整,尽量不影响市容市貌及人们的出行。

### 新密市公安局“清网”收获丰

本报讯 新密市公安局夯实责任,打破常规,以劝为主,多策并举,开展“大鹏行动”,清理网上逃犯,取得明显效果。5月下旬到8月中旬,共有57名逃犯落入法网,其中劝投36人,抓获18人,信息查对3人。

其中,安徽籍逃犯刘某、何某、刘某,大康籍逃犯周某等人,得知新密警察到其原籍家中规劝后,主动到当地派出所投案自首,后被带回新密审理。

晚报记者 王银廷 通讯员 魏锦池 裴秀娥

### 荥阳市对患大病儿童施救助

本报讯 今年,荥阳市新农合管理中心对患急性淋巴细胞白血病、急性早幼粒细胞白血病、先天性房间隔缺损、先天性室间隔缺损、先天性动脉导管未闭、先天性肺动脉瓣狭窄的0-14周岁参保儿童实行救助。

患上述6种病的儿童在出院时只需支付医疗费用的10%即可,新农合(补偿70%)及医疗救助(补偿20%)费用先由救治医院全额垫付后再对口结算。截至8月12日,该市共救助儿童34人,补偿款达75.42万元。

晚报记者 王战龙 通讯员 董聪慧 张聪利

### 荥阳地税半年清漏补收32万元

本报讯 税务登记是预防执法风险、提高收入质量的首要环节。为进一步规范纳税人户籍管理,强化税源管控,夯实征管基础,荥阳市地税局通过严把新开业户核查关、停歇业户审批关、非正常户处理关、漏征漏管清理关等“四关”,确保税务登记资料和电子信息数据真实;征管资料规范、完整、税种鉴定准确无误;非正常户“认定准确、追踪到位、解除及时”等全面布控,堵塞漏洞。今年上半年,该局共清理漏征漏管户210户,补缴税款32万元。

晚报记者 王战龙 通讯员 宋卫平

### 秦岭路办事处“控烟员”出巡

本报讯 为了配合创文工作,中原区秦岭路街道办事处发起、推广“公共场所义务控烟员”文明巡访活动。昨日,该办事处工作人员说,街道办发起的“创建全国文明城市,争当义务控烟员”活动,以帮助吸烟者认清烟草危害,养成不在公共场所吸烟的良好习惯,为城市、为大家文明和谐相处,创建全国文明城市贡献一份“清新移动”的力量。

晚报记者 董占卿 通讯员 贾胜兵

### 京广路办事处整装迎“国检”

本报讯 我市创建全国文明城市已进入冲刺阶段,二七区京广路办事处着力改善全辖区人文环境,配图书室、电脑室、绿化社区,消防演练等,全力迎接“国检”。

为创新宣传载体,获得良效,该办事处在社区招募300名志愿者,其中铁杆志愿者100名,由机关工作人员带领他们入户问卷调查,按每次补助10元的低酬劳进行志愿者服务。8月1日到15日,逐楼逐户问卷调查,通过在小区广场开展文明知识有奖问答等形式,大大提高了居民创文的积极性。

晚报记者 王菁 通讯员 李伟涛 魏红敏

### 公交换乘可达红花寺村摘葡萄

昨日,本报刊登了“郑州葡萄文化节在红花寺村开幕”一文,有读者来电咨询公交咋走、骑车咋走,据悉,目前市区尚无公交直通红花寺村。想乘公交车须到医学院搭乘49路公交车至终点站郑州交通学院下车,然后换乘机动三轮车可至。49路公交早班车为6时整,末班车20时30分。想骑车前往者,因目的地多为无名村路,骑行较难,建议慎行。

晚报记者 王菁

### 《中牟有个“吴坚强”用嘴写字高考考了548分》 新闻追踪

## 吴建平再获地方政府关注 宣传部、总工会等部门送去24000元助学金

本报追踪报道的无臂考生吴建平一直以来受到社会各界的关注,很多好心人以不同的方式关心着他。昨日,中牟县委常委、宣传部部长李芳也代表县委县政府给圆梦轻院的吴建平送去2.4万元的助学金。

晚报记者 张辉 通讯员 朱星伟

昨日上午10时许,县委常委、宣传部部长李芳带领总工会、团县委、教体局、民政局和三官庙乡的主要负责人一道驱车来到了无臂考生吴建平位于三官庙乡秦家村的家。

“建平,坚强的小伙你好啊!”还没来得及介绍,刚下车的李芳先向吴建平打了个招呼。吴建平红着脸有点不好意思:“您好,您好。”

“你的精神很感人,我们很受感动,县委领导都很关心你,今天委托我来看望你们。”李芳笑道。

来看望吴建平的人很多,但像今天这样规

模的是第一次,吴建平一家有点不知所措。

“建平,你很坚强,能克服种种困难考上大学,真的是不简单,很优秀。不仅你优秀,你的父母也很棒。这是县委县政府给你的2.4万元助学金,以后有什么困难还会继续帮助你,希望你好好学习,将来成为社会的有用之才。”说着李芳将装有2.4万元现金的红色大信封递到了吴建平父亲吴军科的手中。

吴军科说句谢谢之后再也没说什么,只是紧紧地握着信封,眼圈已经红了。吴建平的母亲王景妮两眼又开始流泪了:“感谢领导这么关心我们,这么忙还来看我们,还给我们送钱,

真是太谢谢你们了,以后让建平成才了好好报答社会。”说着已泣不成声。

“你们要盯好这件事,把下一步上学的具体事情搞好对接,帮助建平妥善走进大学校园。”李芳红着眼睛吩咐道。

“吴建平,你帮我写几句话吧,我要回去让孩子好好学习,接受教育。”一旁的民政局负责人一句话说出了大家的心声,都争着想要吴建平帮忙写几句话。

吴建平笑了。吴建平很精神地坐在书桌前,叼起笔挥洒起来……